6388. Муха Фон-Неймана
Следующая задача была предложена Джону Фон-Нейману:

Два велосипедиста a и b начинают поездку навстречу друг другу в одно и то же время с мест, находящихся на расстоянии 250 друг от друга, a движется со скоростью 10 миль в час, b движется со скоростью 15 миль в час. В это же время муха взлетает с колеса велосипедиста a и движется навстречу к b, затем разворачивается и летит обратно. Пока велосипедисты приближаются друг к другу, муха продолжает летать между ними, касаясь каждый раз переднего колеса велосипедистов, пока, наконец, не будет раздавлена колесами встретившихся велосипедов. Так как муха летает быстрее каждого из велосипедистов, она совершает бесконечное количество полетов, при этом пройдя конечное расстояние (бесконечный ряд сходится). Какое расстояние пролетела муха?

Фон-Нейман немедленно вычислил бесконечный ряд (в уме!), и получил верный ответ: 200 миль.

Вам следует написать программу, которая решает более общую задачу, с различными начальными расстояниями и скоростями.
Вход. Первая строка содержит количество тестов p (1 ≤ p ≤ 1000).

Каждый тест состоит из одной строки, содержащей пять чисел: номер теста n и четыре действительных числа: начальное расстояние между велосипедистами d (10 ≤ d ≤ 1000), скорость первого велосипедиста a (1 ≤ a ≤ 30) в милях в час, скорость второго велосипедиста b (1 ≤ b ≤ 30) в милях в час и скорость мухи f (a ≤ b < f ≤ 50) в милях в час.
Выход.  Для каждого теста вывести в отдельной строке номер теста, пробел, и количество миль, которое пролетела муха (бесконечная сумма расстояний, описанных в условии) с точностью до двух десятичных знаков.
	Пример входа
	Пример выхода

	5

1 250 10 15 20

2 10.7 3.5 4.7 5.5

3 523.7 15.3 20.7 33.3

4 1000 30 30 50

5 500 15 15 25
	1 200.00

2 7.18

3 484.42

4 833.33

5 416.67


РЕШЕНИЕ

математика
Анализ алгоритма

Время полета мухи равно времени движения велосипедистов до встречи. Скорость сближения велосипедистов равна a + b, следовательно время их движения до встречи составит t = d / (a + b). Муха пролетит расстояние t * f = (f * d) / (a + b).
Реализация алгоритма

Последовательно обрабатываем тесты.
scanf("%d", &tests);

for(i = 1; i <= tests; i++)

{

Читаем входные данные. Вычисляем время полета мухи t. Находим расстояние res, которое пролетела муха и выводим его.

  scanf("%d %lf %lf %lf %lf",&n,&d,&a,&b,&f);

  t = d / (a + b);    

  res = t * f;

  printf("%d %.2lf\n",i,res);

}

Java реализация

import java.util.*;

public class Main

{

  public static void main(String[] args)

  {

    Scanner con = new Scanner(System.in);

    con.useLocale(Locale.US);

    int tests = con.nextInt();

    for(int i = 1; i <= tests; i++)

    {

      int n = con.nextInt();

      double d = con.nextDouble();

      double a = con.nextDouble();

      double b = con.nextDouble();

      double f = con.nextDouble();

      double t = d / (a + b);    

      double res = t * f;

      System.out.printf("%d %.2f\n",i,res);

    }

  }

}    

